Zaktad Wodociggow i Kanalizacji w Prudniku
Jednoosobowa Spétka Gminy Prudnik z o.0.
48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1
NIP: 755-000-63-59 , Regon: 530556655
tel/fax: 77 4363617, 77 4362730
www.zwikprudnik.pl , email: biuro@zwikprudnik.pl

Sad Rejonowy w Opolu,

VIl Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sgdowego
Nr KRS: 0000100300
Wysoko$¢ kapitatu zaktadowego:
33 337210,00 zt

Zakres ustug:

- odprowadzanie $ciekow

- zaopatrzenie w wode

- wywoz nieczystosci ptynnych

- usuwanie awarii wodociggowych

- ikanalizacyjnych

- czyszczenie kanalizacji

- samochodami specjalnymi
SCK-3iSW-201A

- projektowanie i wykonawstwo
sieci i przytaczy wodociggowych,
kanalizacyjnych oraz pompowni
wody i §ciekéw

- ustugi transportowe

- ushugi sprzetem budowlanym

- ustugi warsztatowe

- doradztwo i opinie w zakresie

- branzy wodociggowe;j,

- kanalizacyjnej i gospodarki

- wodno-$ciekowej

- badania fiz-chem wody i $ciekéw

Specjalizacja:
Wykonywanie robét
wodociggowych i kanalizacyjnych
w trudnych warunkach miejskich
Konto:

ING Bank Slgski S.A.O/Nysa
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770

Bank Spétdzielczy Prudnik
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001
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L.dz. JRP-II/ A /495/05/2020 Prudnik 28.05.2020 r.

Odpowiedz na pytania Wykonawcy z dnia 28.05.2020

do Zapytania ofertowego nr 02/05/05/2020 z dnia 05.05.2020r. pn.:
»Wykonanie robot budowlanych obejmujgcych wykonanie odcinka kanalizacji
sanitarnej  grawitacyjnej - Etap 1 w miejscowoSci Szybowice wraz
z odtworzeniem nawierzchni drogowej po budowie w/w kanalizacji”

W zwigzku z pytaniem do Zapytania ofertowego dla zadania pn: ,, Wykonanie
robdt budowlanych obejmujgcych wykonanie odcinka kanalizacji sanitarnej
grawitacyjnej - Etap I w miejscowosci Szybowice wraz z odtworzeniem
nawierzchni drogowej po budowie w/w kanalizacji” Zamawiajacy na podstawie
pkt. XVII IDW udziela odpowiedzi na zadanie pytania:

Pytanie nr 1.

W zwigzku z udz1elonq odpowiedzig — pismo z dnia 25.05.2020 r. do pytania nr
2 dotyczacego odbudowy nawierzchni bitumicznej prosimy o uscislenie
odpowiedzi tzn. potwierdzenie, ze odbudowa bedzie wymagana na calej
szerokosci naruszonej nawierzchni jezdni tzn. jesli uszkodzimy np. szeroko$é
1,5 m podczas robdt ziemnych to takg szerokos$¢ nalezy odtworzy¢ a nie na calej
szerokosci jedni, czy tez nalezy to rozumie¢ ze w przypadku uszkodzenia nalezy
odtworzy¢ cala szeroko$¢ jezdni? Roboty odtworzeniowe stanowig znaczny
koszt wyceny dla tego prosimy o uscislenie zeby w sposdb jednoznaczny
wyceni¢ wymagany zakres robot.

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Odbudowa nawierzchni bitumicznej bedzie wymagana na calej szerokos$ci
idlugosci naruszonej nawierzchni jezdni, oraz te elementy drogi ktore
wykonawca zniszczy lub uszkodzi podczas prowadzenia robdt.

Pytanie nr 2

W zwigzku z udzielong odpowiedzig — pismo z dnia 27.05.2020 r. do pytania nr
2 dotyczacego wykonania przewiertow, zwracamy si¢ z pytaniem czy
Zamawiajacy zgodzi si¢ alternatywnie na przewiert/ przecisk rurg stalowg ale
zabezpieczong powltoka 3LPE (potrojne zabezpieczenie powtoka PE)?
Odpowiedz na pytanie nr 2.

Zamawiajacy dopuszcza alternatywnie przewiert/przecisk rurg stalowsg
zabezpieczona powlokami 3 LPE (potrdjne zabezpieczenie powloka PE) lub
innymi powtokami o bardzo wysokiej odpornosci na korozje.

Prezes Zarzgdu
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